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Poděkování za organizaci kulturních 
akcí o prázdninách v Dobřichovicích

Během prázdnin jsme mohli v  Dobřichovi-
cích navštěvovat vskutku bohatý společen-
ský program. Všechny tyto akce sice podpo-
ruje finančně město Dobřichovice ale za každou 
akcí je vždy několik obětavých lidí bez jejichž 
úsilí a nadšení pro věc by bylo téměř nemožné 
je pořádat. První kulturní akcí prázdnin byly 
Dobřichovické divadelní slavnosti, kde bych 
chtěl velmi poděkovat principálovi DDS Pet-
rovi Říhovi a  všem hercům za úspěšné prove-
dení několika výborných divadelních předsta-
vení. Poděkování patří panu Františku Běhoun-
kovi za uspořádání velkolepého hudebního fes-
tivalu MUSICA VIVA ale i  za celoroční hudební 
doprovod dobřichovických kulturních a  spo-
lečenských akcí. Poděkování patří také panu 
prof. Karlu Doležalovi za uspořádání Mistrov-
ských kurzů spojených s  několika vynikajícími 
koncerty za účasti zahraničních studentů ale 
i vyučujících. Poděkovat bych chtěl také Jiřímu 
Turkovi za uspořádání hudební akce Dixieland 
v  Dobřichovicích která zde proběhla poprvé 
a přilákala v průběhu dne před tisíc posluchačů. 
V  neposlední řadě patří poděkování Vlaďce 

Cvrčkové za pomoc při organizaci a koordinaci 
jednotlivých akcí.

Město Dobřichovice bude prodávat 
několik zajímavých stavebních 
pozemků

V  souvislosti s  plánovanou přístavbou školy 
odsouhlasilo zastupitelstvo města Dobřicho-
vice záměr prodat několik krásných staveb-
ních pozemků. Výtěžek z  těchto prodejů bude 
použit právě na plánovanou přístavbu školy. 
Jedná se zejména o pozemek v ulici 5. května tzv. 
moštárna s krásným výhledem na řeku Berounku 
a  dále pozemek na křižovatce 5. května a  ulice 
Jugoslávská. Dále je v  plánu prodat tři stavební 
pozemky na Brunšově, ke kterým se připravuje 
vydání územního rozhodnutí. Po podrobné ana-
lýze se rada města rozhodla nakonec opustit 
prodej obálkovou metodou, zavrhla též elektro-
nickou aukci a přiklonila se k veřejné dražbě uve-
dených pozemků. V současné době se připravuje 
soutěž na výběr nejvhodnějšího dražitele. Před-
pokládaný termín prodeje pozemků je pravdě-
podobně říjen letošního roku. O dalším průběhu 
budete v  předstihu informováni a  vše bude též 
zveřejňováno na internetových stránkách města.

Cyklostezka pro místní 
cyklodopravu do Černošic

Na levém břehu Berounky se započalo s dalším 
pokračováním cyklostezky směrem na Černo-
šice. Tato cyklostezka by měla sloužit zejména 
místním obyvatelům jako alternativa dopravy 
na kole do Černošic. Stavba je hrazena z  85% 
z dotace z Regionálního operačního programu 
(ROP). Těsným vítězem veřejné soutěže, které 
se účastnilo celkem 13 firem se stala firma Stra-
bag s celkovou cenou 7,1 mil. Nový úsek cyklos-
tezky bude měřit cca 2,0 km a bude svým povr-
chem vhodný i pro in-linisty. Na trase jsou navr-
žena čtyři odpočívadla, která jsou dost netra-
dičně řešená a doufám, že emoce, které vzbudí, 
budou kladné. S  nově budovanými cyklostez-
kami rostou i nároky na ohleduplnost mezi uži-
vateli. Těmi budou jednak maminky s  kočárky, 
pěší, cyklisté a  v  neposlední řadě in-linisté. 
Stezka by měla být dokončena nejpozději do 
konce listopadu. Současně se podařilo soused-
ním Černošicím získat dotaci na pokračování 
cyklostezky na území jejich města a  tak se již 
brzo můžeme těšit na toto nové cyklistické pro-
pojení našich měst.

Michael Pánek

Resignace člena zastupitelstva 
města

Dne 30. července resignoval na svůj mandát 
zastupitele města a  zároveň na funkci člena 
Finančního výboru zastupitelstva ing. Vladimír 
Bezděk. Důvodem jeho rozhodnutí je pracovní 
vytížení. Ing. Bezděk nyní pracuje na Sloven-
sku, zde s  rodinou i  přechodně bydlí a  z tohoto 
důvodu se nemůže věnovat práci člena zastupi-
telstva města jak byl chtěl a jak vždy činil.

Ing. Bezděk byl členem volební strany „Spo-
lečně pro Dobřichovice“, sdružení nezávislých 
kandidátů a  TOP 09. Na místo uvolněné resig-
nací ing. Bezděka nastoupí první náhradník této 
kandidátky pan Bohumír Čížek, který na nejbliž-
ším zasedání zastupitelstva složí zákonem přede-
psaný slib a ujme se svého mandátu na zbývající 
dobu do příštích voleb v roce 2014.

vk

Projednávání zadání nového 
územního plánu bylo zahájeno

Odbor územního plánování MěÚ Černošice 
oznámil, že na základě žádosti města Dobři-
chovice zahájil projednávání nového územního 

plánu Dobřichovic. První etapou projednávání je 
zadání, tj. soupis požadavků města, požadavků 
vyplývajících z  územních plánů vyšších celků 
(např. Středočeského kraje), požadavků dotče-
ných orgánů státní správy apod.

Návrh zadání nového územního plánu Dob-
řichovice je vystaven k veřejnému nahlédnutí na 
těchto místech:

	 Městský úřad Dobřichovice, Vítova 61, Dobři-
chovice v úřední dny pondělí a středy od 8 do 
11.30 a od 13 do 18 hodin)

	 Úřad územního plánování MěÚ Černošice, 
Riegrova 1209, Černošice v  úřední hodiny 
pondělí a středy od 8 do 11,30 a od 12,30 do 
17,30 hodin) 

	 v elektronické formě na stránkách www.mes-
tocernosice.cz v  části označené územní plá-
nování, ÚP a RP ORP Černošice.
Každý může uplatnit své připomínky u  poři-

zovatele, kterým je Úřad územního plánování při 
MěÚ Černošice ve lhůtě 30 dnů od vyvěšení ozná-
mení na úřední desce.

Nový územní plán prověří využití všech ploch 
na celém katastrálním území Dobřichovice a sta-
noví podmínky jejich využití. Protože se jedná 
o  nový územní plán, mohou, ale nemusí, být 
dosavadní podmínky využití území, které jsou 
stanoveny současně platným územním plánem, 
změněny. K  návrhu zadání již došly připomínky 

některých občanů, které byly zastupitelstvem 
města buď do zadání zahrnuty nebo byly odmít-
nuty. Tyto připomínky budou následně pře-
dány vybranému zpracovateli nového územního 
plánu.

Další postup tvorby nového ÚP:
Nyní bude návrh zadání projednán s  dotče-

nými orgány státní správy, se sousedními obcemi, 
s  krajským úřadem a  veřejně s  občany (termín 
a místo bude oznámeno). Po vyhodnocení všech 
připomínek projedná zadání zastupitelstvo Dob-
řichovic.

Pak bude vyhlášeno výběrové řízení na zpra-
covatele nového územního plánu, bude vybrán 
zpracovatel, bude s ním uzavřena smlouva o dílo 
a  práce na novém územním plánu budou fak-
ticky zahájeny. Územní plán bude mít textovou 
část a grafickou část. Dále bude obsahovat odů-
vodnění navrhovaného řešení.

Zpracovatel předloží návrh řešení, které bude 
opět projednáváno s  dotčenými orgány státní 
správy, krajským úřadem, se sousedními obcemi 
a  veřejně i  s  občany. Připomínky budou vyhod-
noceny a  návrh může být podle nich upraven 
a předložen ke konečnému schválení.

Vyzýváme všechny občany a  majitele nemo-
vitostí, aby věnovali přípravě a  projednávání 
nového územního plánu velkou pozornost, aby 
se zajímali o navrhovaná řešení. Územní plán totiž 

Slovo starosty

Domácí zpravodajství

Foto na titulní straně: Petr Kubín – Dixieland v Dobřichovicích

Dobřichovice
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stanoví kolik zde bude postaveno nových domů 
a nových bytů, kde a za jakých podmínek, prověří, 
zda máme dostatečné zdroje pitné vody a mož-
nost likvidace odpadních vod, prověří dopravní 
poměry ve městě a v jeho bezprostředním okolí, 
určí území s  ochranou přírody a  krajiny, určí 
záplavová pásma, určí plochy, kde by se nemělo 
stavět vůbec, stanoví plochy lesa a plochy určené 
výhradně pro zemědělství a bude řešit i mnoho 
dalších problémů života v  Dobřichovicích. 
Územní plán je totiž závazný dokument, který 
bude určovat rozvoj našeho města na několik 
desetiletí. Je to i  dokument, který bude omezo-
vat novou výstavbu v Dobřichovicích, a to jak kde 
se bude stavět a jak a co se bude stavět. Územní 
plán je dokument, který stanoví, jak budou vypa-
dat Dobřichovice v budoucnosti.

vk

Tenisové a kondiční soustředění F. 
H. TK Dobřichovice – Šumava 2012

Tradiční tréninkové soustředění našeho klubu 
proběhlo v termínu 4.–10. srpna 2012 v obci Rej-

štejn na Šumavě. Celková účast 31 hráčů a hráček 
našeho klubu byla obdobná s  předešlými roč-
níky. Celý týden nás provázely optimální pod-
mínky jak pro trénink na dvorci, tak i pro kondiční 
výběhy v terénu. Už sama poloha malebné obce 
Rejštejn (680 m nad m.) nám poskytuje naprosto 
ideální podmínky pro zvyšování fyzické kondice 
a v kombinaci se slunečným počasím nám dává 
i dostatek prostoru pro regeneraci v četných vod-
ních plochám, které máme v dosahu. Závěrečné 
vyhodnocení kondičních, tenisových i  fyzio tre-
nérů tak nemohlo být jiné než vynikající, zejména 
naši nejmladší po celou dobu trénovali naplno 
a  s  odhodláním vyrovnat se starším spoluhrá-
čům. Nezbývá než se těšit na další ročník klubo-
vého soustředění F. H. TK Dobřichovice.

FH

Volby v Letech

V sobotu 14. července se v Letech konaly mimo-
řádné volby do zastupitelstva obce. Předchozí 
zastupitelstvo zvolené v  řádných volbách na 
podzim 2010 se totiž rozpadlo. O  hlasy se nyní 
ucházely dvě skupiny kandidátů – jednak Sdru-
žení nezávislých kandidátů s  názvem Lety sobě 
a Sdružení ODS a nezávislých kandidátů. Ve vol-
bách zvítězilo sdružení Lety sobě, které v sedmi-
členném zastupitelstvu obsadí pět křesel a  dvě 
zbyla pro ODS. Dosavadní vedení obce, tedy 
jak starostka i  místostarostka již nekandidovaly. 
Nekandidoval ani bývalý dlouholetý starosta Jiří 
Hudeček.

Na prvním zasedání zastupitelstva dne 13. 
srpna byla novou starostkou Letů zvolena Ing. 
Barbora Tesařová a  místostarostou Ing. Josef 
Cmíral. Nové zastupitelstvo bude pracovat pouze 
do termínu řádných komunálních voleb, které se 
v celé ČR budou konat na podzim 2014.

vk

Skautský letní tábor

Lhotka u  Radnic – skautské oddíly z  Řevnic a  z 
Dobřichovic společně vyrazily začátkem čer-
vence na tábor na Rokycansko. Je to už mnoha-
letá tradice společného táboření na louce neda-

leko vesnice Lhotka u  Radnic. Na louce ohrani-
čené lesem a potokem si vybudujeme pár staveb 
a nic nám zde nechybí. Nejdůležitější je kuchyň, 
jídelna, toalety, stany na spaní, tee-pee a  pře-
hrada. Poté se teprve staví stožár na vlajku, molo 
přes potok a  v  neposlední řadě táborový kruh 
u  ohniště. V  posledních letech máme na táboře 
i trampolínu a ping-pongový stůl. Letního tábora 
se letos zúčastnilo 38 dětí ve věku 6-15 let a 12 
vedoucích. Mladší děti jedou na dva týdny a starší 
na tři. Starší děti společně s  vedoucími během 
„nultého“ týdne postaví všechny táborové stavby 
a  připraví tábor na obvyklý provoz. Pak teprve 
mohou přijet mladší členové skautského stře-
diska a může začít běžný táborový řád.

Hlavní náplní tábora je celotáborová hra. 
Námětem letošní celotáborové hry byl výstup na 
horu K2. Děti rozdělené do jednotlivých skupin 
měly za úkol stoupat přes jednotlivé výškové 
tábory až na vrchol hory a  následně se dostat 
zpět do základního tábora. Dále jsou táboro-
vou náplní sportovní hry, výlety po okolí, oddí-
lový program a večerní program u ohně. Během 
celého tábora je věnovaný čas skautské tématice, 
praktickým dovednostem a  prostor pro plnění 
různých odborek, zkoušek a zdatností. Nechyběly 
ani noční hry, které jsou u  dětí velmi oblíbené. 
Celý tábor se nám zdařil a  i počasí nám velmi 
přálo. Za celé tři týdny pršelo jenom několikrát 
během noci. Nikdo nepochybuje o tom, že příští 
rok vyrazíme na stejné místo znovu a užijeme si 
to stejně jako letos.

Oddíl Vlčat má první schůzku po táboře 
v sobotu 15. září od 13 hodin v klubovně v areálu 
Sokolovny. Oddíl skautů má první schůzku 
v sobotu o týden později, tedy 22. září od 15 hodin.

Šimon Martinec

Parkování na řevnickém náměstí

Řevnická radnice se rozhodla omezit bezplatné 
parkování na nám. Jiřího z  Poděbrad. Od 1. čer-
vence 2012 byla provedena místní úprava pro-
vozu na řevnickém náměstí, kterou se ve vyme-
zené zóně omezuje parkování na dobu max. 2 
hodiny za použití parkovacího kotouče (parko-
vacích hodin). Parkovací kotouč bude možné 
zakoupit v  drogerii na náměstí, na městském 

Mladí tenisté na soustředění na Šumavě

Dobřichovičtí a řevničtí skauti na táboře v Lhotce u Radnic

Dobřichovice
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úřadě nebo kdekoliv jinde (Radotín, Černošice, 
aj.). Řidič při opuštění vozidla nastaví na kotouči 
aktuální čas a  kotouč umístí ve vozidle na vidi-
telném místě. Začátek a  konec zóny s  omeze-
ným parkováním je označen dopravními znač-
kami s doplňujícím textem. Omezené parkování 
na řevnickém náměstí platí ve všedních dnech od 
8.00–17.00 hod. a v sobotu od 8.00–12.00 hod.

vk

Průjezd přes Zadní Třebaň obnoven

Koncem července skončila velká rekonstrukce sil-
ničního mostu přes Svinařský potok v Zadní Tře-
bani. Obnovila se tak možnost průjezdu touto 
obcí a  tedy i  možnost běžné trasy do Berouna 
přes Řevnice a  Liteň. V  blízké budoucnosti se 
v Třebani bude opravovat další most, tentokráte 
o pár set metrů dále přes Bělečský potok.

podle Našich novin

Informace o začátku školního roku 
v ZUŠ

Léto už pomalu končí a  přichází čas na několik 
informací o školním roce 2012/2013.

Během prázdnin v naší škole proběhla rekon-
strukce rozvodů vody a odpadu a drobné úpravy 
interiéru.

V pondělí 3. září budou od 13.00 do 16.00 
v budově školy přítomní všichni učitelé a budou 
si s vámi domlouvat rozvrh individuálních hodin. 
Pokud se nemůžete osobně dostavit, alespoň, 
prosím, svému učiteli zavolejte. S hotovým rozvr-
hem se již nedá nic dělat, proto přijďte včas. Při 
nepřítomnosti vašeho učitele rozvrh domluvíte 
v ředitelně.

Přípravné ročníky: výtvarný obor – pondělí 3. 
září od 12.30

hudební obor starší (prvňáčci) – úterý 4. září 
od 12.30

hudební obor mladší (předškoláci) – úterý 4. 
září od 15.00

budou mít úvodní informační hodinu. Bylo 
by dobré, aby na první hodinu dítě doprovázel 

dospělý člen rodiny. Příslušný učitel vás seznámí 
s  obsahem výuky a  její formou a  určí si i  své 
požadavky na pomůcky. Pokud se dítě na první 
hodinu nedostaví a  ani nebude omluveno, je 
automaticky vyřazeno ze seznamu přijatých dětí 
a na jeho místo nastoupí náhradník.

Pozor! přípravná hudební výchova pro prv-
ňáčky má dvě skupiny, které budou každý týden 

vyučovány 60 minut. Je nutné se rozhodnout, 
který čas bude konkrétně Vám vyhotovovat, 
proto je nutné, aby byli všichni rodiče 4. září ve 
12.30 na schůzce přítomní.

Od úterý 4. září bude výuka probíhat dle 
domluveného rozvrhu a  týká se to i  hudební 
nauky a výtvarného oboru od 1. ročníku výše.

Na shledanou se těší Mgr. Barbora Pelikánová.

Tradice Garage Sale v Černošicích 
a Dobřichovicích pokračuje

Mezi vraty se v Černošicích sejdeme již počtvrté! 
Tentokrát se na výpravu po sousedských výpro-
dejích vypravte v neděli 9. září 2012 od 10 do 15 
hodin, v Dobřichovicích pak o týden později, tedy 
16. září 2012!

Zájemci o účast (prodej) v garážových výpro-
dejích v Černošicích a Dobřichovicích se mohou 
přihlásit na webových stránkách http://www.
garagesalecernosice.cz , kde jsou také k  dispo-
zici všechny potřebné informace, nejaktuálnější 
novinky, ale také reportáže z jich proběhlých akcí. 
K dispozici zde bude opět mapka s vyznačenými 
domy, kde se dají „poklady“ ulovit.

Zajímavosti

Dobřichovice
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Zájemci o nákupy se prostě jen vybaví peně-
ženkou a vyrazí na procházku. Návštěvu Garage 
Sale je možné pojmout také jako ideální záminku 
pro vyhlídkovo – nákupní projížďku na kolech či 
in-linech!

Pro osvěžení připomínáme princip správ-
ného garážového výprodeje, který vůbec není 
podmíněn vlastnictvím garáže. Jedná se vlastně 
o  alternativu blešího trhu. Rozdíl je ten, že věci 
prodejce nemusí nikam přenášet, jen je vyloží na 
dvorek, zahradu či do vjezdu, svůj dům nebo plot 
označí cedulí, aby ho kupci našli, a zábava může 
začít. Prodávat může každý! Stačí, když dispo-
nuje kouskem pozemku, na který může vytahat 
vše, pro co už doma nemá užití a rád to nabídne 
dál.

Těšíme se na vás! Další informace na telefonu 
724-199197 nebo na mailu bara@garagesalecer-
nosice.cz

Bára Veselá

Pozvánka na „Jiná vína“

Všem milovníkům vína je určena nesoutěžní pře-
hlídka výjimečných vín s názvem „Jiná vína“, která 
se uskuteční dne 9. září od 14.00 do 20.00 hodin 
na zámeckém nádvoří v Dobřichovicích.

Uplynulé dva ročníky se uskutečnily v Řevni-
cích na zahradě hotelu Grand za účasti cca 150 
návštěvníků i několika špičkových someliérů – Ivo 
Dvořák, Klára Kollárová, Helena Baker.

Pro třetí ročník jsme vybrali reprezentativ-
nější místo, a to Dobřichovický zámek. Vstupné se 
bude platit v sále při výdeji degustační skleničky.

Hlavní pořadatel: Jan Schlindenbuch, [schlin-
denbuch@seznam.cz] (www.jinavina.cz)

Rodinné centrum Fabiánek

Narozeninová oslava a angličtina pro dospělé
Konec prázdnin a nový školní rok jsou sice ještě 
daleko před námi, ale již nyní vám chceme nabíd-
nout něco z  programu Rodinného centra Fabiá-
nek.

Srdečně vás zveme na oslavu Fabiánko-
vých 3. narozenin, kterými zahájíme naši čin-
nost v  novém školním roce. Nenechte si ji ujít 
v sobotu 22. září odpoledne. Podrobnosti o akci 
brzy najdete na plakátech a  na www.rcfabia-
nek.cz, již nyní ale můžeme prozradit, že letošní 
oslava bude na hudební téma a  že si budete 
moci vyzkoušet hru na koncovku, staroslovan-
ský hudební nástroj. Samozřejmě se opět těšíme 
na vaše domácí koláče, pro vítěze soutěže připra-
víme pěknou cenu.

Dopolední kroužky pro děti začnou 24. září, 
rozvrh se dozvíte na začátku školního roku.

Do diáře si můžete poznamenat, že podzimní 
burza dětských věcí bude 13. října dopoledne 
v sále dr. Fűrsta.

Již nyní vám nabízíme možnost zapsat se do 
kurzů angličtiny:

čtvrtek 9.00-10.00 falešní začátečníci
čtvrtek 10.15-11.15 začátečníci
pátek 9.00-10.00 pokročilí
pátek 10.15-11.15 konverzace pokročilé
Vyučuje Zora Strnadová, cena kurzu bude 100 

Kč za hodinu, platí se vždy na pololetí. V jednotli-

vých kurzech je možnost zajistit hlídání dětí (50 
Kč/hod.). Zápis se koná v pátek 21. září od 9 do 
11 hodin v budově ZUŠ, kurzy začnou v následu-
jícím týdnu.

Máte-li jakékoliv dotazy, můžete nás kontakto-
vat na rcfabianek@seznam.cz nebo 725 890 504.

Libuše Stupavská

Sebeobrana pro seniory, počítače i  trénink 
paměti
Dnes a  denně se z  televize či rádia dozvídáme 
o  případech krádeží či přepadení. Útočníci si 
vybírají ty, kdo jsou pro ně snadnější obětí – slabí 
a  zranitelní. Myslí si, že senior se nebrání, má 
strach, že není pro ně hrozbou. Nebuďte slabí 
a zranitelní!

Štěstí přeje připraveným, a  proto Rodinné 
centrum Fabiánek připravilo od konce září kurz 
bezpečného řešení krizových situací. Naučíme 
vás, jak nebezpečí předcházet, jak odhalit případ-
nou hrozbu, jak asertivně a včas reagovat a dojde-
li k útoku, jak získat čas a přivolat pomoc. To vše 
s ohledem na možnosti i omezení, která zralý věk 
přináší. Vše si budeme zkoušet „na vlastní kůži“ ve 
skupince 8 – 10 účastníků.

Lekce se budou konat každé úterý od 17 do 
18.30 hodin v  Sále Dr. Fürsta v  Dobřichovicích. 
Cena kurzu v rozsahu 10 lekcí je 1200 Kč/os., při 
současném přihlášení dvojice 1100 Kč/os. Začí-
náme 9. října

Počítač – základy i fotografie
I letos na podzim budou pokračovat oblíbené 
a  již tradiční počítačové kurzy pro začáteč-
níky a  pokročilé v  rozsahu 10 lekcí po 60 min. 
za 700 Kč. Začátečníci se seznámí s  počítačem 
od základu a  postupně se přes práci se slož-
kami a textovým programem Word naučí praco-
vat s  internetem a E-mailem. Kurz pro pokročilé 
naváže na začátečnické lekce z jara a budeme si 
dále rozšiřovat a  upevňovat získané počítačové 
dovednosti.

Novinkou budou kratší kurzy „Práce s digitální 
fotografií“ v  rozsahu pěti lekcí po 60 minutách 
za 350 Kč. Účastníci se naučí přesunout fotogra-
fie z  fotoaparátu do počítače, tam je jednoduše 
upravit a připravit k vyvolání přes Fotolab.

Přesné termíny počítačových kurzů v  době 
uzávěrky ještě nejsou jisté, začínat však budeme 
poslední týden v září.

Zapomínáte? Cvičte paměť
Třetí možností, jak aktivně trávit čas s Fabiánkem, 
je kurz trénování paměti. V příjemném prostředí 
čítárny dobřichovické knihovny máte možnost 
se opět pravidelně scházet s  lektorkou Petrou 
Nedělkovou. V přátelské atmosféře si „protáhnete 
mozkové závity“ a  naučíte se jednoduché tipy 
a triky, jak si informace snáze zapamatovat i při-
pomenout.

Kurz v rozsahu 10 lekcí po 60 minutách začne 
též poslední týden v září, pravděpodobně ve čtvr-
tek odpoledne. Cena kurzu je 500 Kč.

Přihlášky a informace na telefonu 606 652 292, 
E-mailu rcfabianek@seznam.cz a  na www.rcfa-
bianek.cz. Chcete-li účast v  kterémkoliv kurzu 
někomu darovat, rádi Vám připravíme dárkový 
poukaz.

Hana Habartová

Tanec v babím létě

Taneční studio Dobřichovice pořádá   3. ročník 
festivalu moderního scénického tance „Tanec 
v  babím létě“. Účast opět přislíbily taneční sku-
piny z  Prahy a  okolí. Tančit se bude 9. září 2012 
v krásném prostředí Lesního divadla v Řevnicích 
od 16.00 hod.

Všechny Vás srdečně zveme!
Taneční studio Dobřichovice

Nový „kroužek“ pro děti 1. stupně 
Tanečky pro děti–kurzy 
v dobřichovické škole

Taneční mistr Růžena Hartmanová sama aktivně 
tančí a se svým tanečním partnerem jsou držitelé 
mezinárodní třídy. Zúčastňují se jak našich, tak 
mezinárodních soutěží. V  Dobřichovicích vedou 
již třetí rok taneční kurzy pro dospělé.

Co mi ke kurzu pro děti řekla přímo Růžena 
Hartmanová:

Co vás k otevření tanečků pro děti vedlo?
V  loňském roce nás oslovili některé manžel-

ské páry v kurzu v Dobřichovicích, abychom udě-
lali kurz pro ty nejmenší. Přemýšleli jsme, jak to 
udělat, abychom rodičům vyšli maximálně vstříc. 
Nakonec jsme se rozhodli uspořádat kurz přímo 
v prostorách školy. Rodiče tak nemusí děti vyzve-
dávat a vodit je „někam“ na kroužek, děti jen pře-
jdou v rámci školní budovy. 

Na co se mohou děti těšit? Čím začnou?
Náplní kurzu bude seznámit děti jak se 

standardními, tak s  latinskoamerickými tanci. 
V  prvním semestru se naučí základní kroky 
a  jednodušší variace. Kurz bude věkově rozdě-
len na 6–8leté a  9 – 11leté žáky, jednou týdně 
s  maximálním počtem 20 dětí na hodině. Vyu-
čovací hodina začne pomocí různých her zahřá-
tím organismu, následovat bude cvičení zamě-
řené na správné držení těla a poté přirozeně pře-
jdeme v  taneční kroky jako takové. Za nejdů-
ležitější považujeme správné držení těla, cítění 
hudby, rytmu a samozřejmě koordinaci pohybů. 
Způsob výuky je přizpůsoben jejich schopnos-
tem. Děti  mezi 6–11 rokem mají zvýšenou moto-
rickou učenlivost, rychle a  kvalitně se naučí vel-
kému množství pohybů. Nejvhodnější formou 
učení je pro ně ukázka.

Předpokládám, že zájem bude asi hlavně z řad 
holčiček..

Holčičky mají rády tancování pro tanec 
samotný, kvůli krásné hudbě a v neposlední řadě 
kvůli krásným šatům plným lesklých kamínků, 
zdobení do vlasů, líčidla a tak podobně.

A jak to mají kluci??
Většinou jim to přijde jako trapná holčičí 

zábava. Když se přeci jen k tanci dostanou a  vidí 
opravdového tanečníka, tak zjistí, že na tanec 
potřebujete svaly! Tanec bolí a člověk se musí pře-
máhat a někdy se dost nadře. Najednou pochopí, 
že tanec je sport a  začne je bavit. Později zjistí, 
že šikovný tanečník si může vybírat z  těch nej-
hezčích a  nejšikovnějších děvčat a  rázem je pro 
druhé pohlaví mnohem zajímavější.

V  počátku rozvíjíme u  dětí jejich přirozený 
pohyb založený na fyzických možnostech kaž-
dého jednotlivce, snažíme se trpělivě naslouchat 
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s vědomím, že všichni neudělají všechno. Těšíme 
se na nové tanečníky a tanečnice a přejeme jim do 
nového školního roku hodně radosti a úspěchů.

Přihlásit se můžete na: tanecni-praha@
seznam.cz

vc

Letní příměstský tábor Kámoclubu

V druhém srpnovém týdnu uspořádal Kámoclub 
příměstský tábor. Většinu z jeho účastníků tvořily 
děti, které i  během roku Kámoclub navštěvují, 
ale jeho „věhlas“ se dostal až do hlavního města 
a na tábor dojížděly i děti z Prahy. Dokonce před 
začátkem tábora muselo být pár dětí odmítnuto 
pro naplněnou kapacitu. Počasí po celý týden 
přálo a akci si pochvalovaly nejen děti, pro které 
tábor byl určen, ale spokojeni byli snad i rodiče.

Vzhledem k  probíhající londýnské olympi-
ádě jsme první den věnovali právě jí. Na začátku 
jsme zabrousili do minulosti, aby se děti dověděly 
odkud hry jsou, jaký byl a je jejich smysl. V jakých 
disciplínách se původně zápolilo. Chvíli jsme si 
také zarelaxovali u  vybarvování klasických pra-
porců, které se dříve na hrách používaly. Samotné 
sportování se odehrávalo vždy v několika katego-
riích, ale jelikož děti „reprezentovaly“ vždy tým, 
jehož název si samy vybraly, nevyhlašovali se na 
konec vítězové, ale celý vítězný tým. Naše hry 
přišel na jeden z nově osázených pahorků Soko-
lovny zahájit samotný Caesar v antickém hábitu. 
Děti také hledaly „pravý“ antický oštěp a  poté 
si s ním zkoušely házet. Závodily v běhu, skoku, 
závodech vozatajů a v hodu. Aby to nebylo příliš 
jednotvárné hráli jsme i hry. Po výborném obědě 
z  kuchyně restaurace Symbioska jsme „řádili“ 
u  řeky, kde proběhlo také slavnostní vyhlášení 
a udílení olivových věnců.

V  úterý děti čekal „USA day“, kdy se rozdě-
lily na kovboje a  indiány, hledaly poklad, hrály 
hry jako děti v Americe a nakonec pod vedením 
Velkého náčelníka (který mluvil jen „americky“) 
došly až k Modré laguně. V tomto umělém jezírku 
v  Mokropsech pak ve vodě vydržely dovádět 
poté, co k obědu spořádaly hamburgery, které si 
dle vlastní chuti připravily každý sám.

Ve středu jsme se s  dětmi přesunuli do stře-
dověku a  den začal výrobou vlastních erbů. 
Děti pochopily „látku“ skvěle a  vyrobily si sku-
tečně nevšední osobní znaky a  zaníceně doká-
zaly povídat o  tom, proč nakreslily nebo nale-
pily na svůj erb právě to či ono. Po svačince pak 
děti našli vzkaz od tajemného rytíře, který je vedl 
až na hrádek Karlík. Putování směřovalo k tomu, 
aby dětem rytíř objasnil sedm rytířských ctností 
(víru, moudrost, milosrdenství, odvahu, stateč-
nost, spravedlnost a umírněnost). Takže si nejen 
připravil pro děti po cestě úkoly, jejichž splněním 
děti příslušné ctnosti dosáhly , ale sám na ně na 
Karlíku čekal, řinčel zbrojí, plnil s  nimi náročný 
úkol v lese a vyprávěl jim svůj příběh. Nechal při-
pravit také výborný hodokvas a „po středověku“ 
se maso trhalo zuby a kosti se házely za hlavu…

Jelikož jsme toho hodně nachodili, ve středu 
jsme odjeli vlakem do Berouna, kde u řeky na naši 
výpravu čekali tři ztepilí lodníci a rozdělili si malé 
piráty do svých člunů. Ne všem se dařilo pádlo-
vat dle plánu a  tak jsme kouzelnou plavbu po 
Berounce museli ukončit pod letovským mostem 

a  nikoli až v  Dobřichovicích, jak bylo původně 
v  plánu. I  tak děti nakonec hodnotily tento den 
jako jeden z nejlepších.

Pátek jsme vyzkoušeli, co děti vydrží. Šlapali 
jsme přes Černolické skály až na Skalku, kde jsme 

slupli kotlíkový guláš sedíce na pařezech a zpátky 
jsme se přes Hvíždinec spustili lesem zpět do 
Dobřichovic. Po cestě jsme nacházeli vzkazy 
od lesních bytostí, které nám připravily něko-
lik úkolů, her a soutěží. Na oplátku jim děti opra-
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vily jejich domečky na lesním paloučku. Na Skalce 
nás ovšem přepadl párek Hejkalů, ale nikdo se 
naštěstí nenechal zastrašit.

Věříme, že první ročník příměstského tábora 
Kámoclubu prošel svým křestem na výbornou 
a stane se z něj prázdninová tradice. Za přípravu 
vynikajících pokrmů, které se značnou měrou 
podílely na zdařilém průběhu akce, děkujeme 
restauraci Symbioska a  panu Jaromírovi Horáč-
kovi.

Začátek školního roku se blíží a od září začínají 
pravidelné aktivity Kámoclubu a doufáme, že se 
na ně děti už těší. Kromě angličtiny, sportovních 
her a zdravotního cvičení letos proběhnou opět 
přípravné kurzy na víceleté gymnázia a v nabídce 
je i němčina a kurzy KUPOZ. Informativní schůzka 
pro rodiče nových zájemců proběhne v  pondělí 
10. 9. 2012 v  17,30 v  Sokolovně Dobřichovice. 
Více o nás najdete na www.kamoclub.cz.

- mv -

Tradiční slavnosti v Lumku už od září

Celý srpen děti v  klubu Lumek na Mořince 
kromě procházek po okolí tvořily z  materi-
álů, které nabízelo blízké pole, louka i  les. Tam 
lze objevit spoustu zajímavostí jako jsou různé 
ulitky, kamínky vhodné pro malování nebo kla-
cíky a  šišky. Dozrávala kukuřice, takže vlásky na 
panenku nebo jinou postavičku nám vyrostly na 
poli přímo pod okny!

Léto ale ještě nekončí a už se zase rychle blíží 
3. září, kdy se rozbíhá dětský klub Lumek i v Dob-
řichovicích s  řadou doprovodných kroužků 
a kurzů.

Kurzy a kroužky
Naše aktivity a kurzy vedou vždy jen profesi-

onálové. Spolupracujeme s  lékaři, specializova-
nými odborníky, pedagogy, tanečníky, výtvar-
níky, zaškolenými pracovníky.  Jsme rádi, že vám 
tak můžeme nabídnout kvalitní trávení volného 
času pro vás i vaše děti.

Každé úterý od 24. září zahájí svůj běh kurzy 
pro předškoláky. Tyto kurzy, na které jsou už 
několik let výborné reference, opět povede Mgr. 
Jana Doksanská, školní psycholožka. Děti se 
budou hravou formou skrze prostředí i  aktivity 
seznamovat se školou. Scházet se budou v jedné 
ze tříd prvního stupně základní školy v Dobřicho-
vicích.

Oblíbenou výtvarku s  keramikou, tzv. ARTE 
Radky, v  dobřichovickém Lumku opět povede 
výtvarnice Radka Charapovová. Kromě výtvarky 
zde bude probíhat i hra na Flétničku pro nejmenší 
a Jóga s pohádkou pro nejmenší jogíny.

Na Mořince pořádá Lumek Artefiletiku, tedy 
výtvarku se zážitkem.

Dospělí si k nám mohou přijít zatančit břišní 
tance nebo začít pilovat ruštinu.

Podzimní přednášky
Jako už tradičně připravujeme podzimní 

přednášky, které jsou pořádány zdarma pro 
širokou veřejnost díky přispění MěÚ Dobřicho-
vice, zahrnují otázky ohledně školní zralosti dětí, 
témata logopedická i první pomoci či homeopa-
tie. Dozvíte se, co nepodcenit při přípravě dítěte 
do první třídy či jaké aspekty zvážit v záležitosti 
odkladu školní docházky, využití volného času 
předškolních dětí. Do cyklu přednášek je zahr-

Příměstský tábor Kámoklubu se vydařil

HOLA HOLA! CHANNEL CROSSINGS VOLÁ!

Podzimní jazykové kurzy a služby v Channel Crossings Radotín

(Praha 2. srpen 2012) Radotínská pobočka jazykové školy Channel Crossings přináší vedle 
tradičních jazykových kurzů celou řadu zajímavých přidružených služeb, které ocení celá 
rodina. „Vedle dětských kurzů a kurzů s hlídáním dětí nově nabízíme anglickou družinu, 
která pomáhá formovat jazykové znalosti dítěte přirozenou a hravou formou, uvádí Vítěz-
slav Bican, výkonný ředitel jazykové školy Channel Crossings.

Jako každý rok Channel Crossings v Radotíně otevírá řadu kurzů klasických jazyků jako angličtina, 
němčina, francouzština či italština. Zájemci si mohou vybrat různou úroveň pokročilosti, inten-
zitu výuky i frekvenci kurzů. Rodiče ocení i možnosti dětských kurzů angličtiny, stejně jako mož-
nost hlídání svých ratolestí v době, kdy se například sami právě věnují jazykové výuce. Channel 
Crosings se však rozhodl v péči o klienty posunout ještě dál a od září otevírá anglickou družinu. 
„Děti si zde angličtinu osvojují nenásilně při komunikaci s rodilým mluvčím i mezi sebou navzá-
jem. Mají tak k dispozici nejen vše potřebné pro aktivní trávení času, ale i pro efektivní výuku 
jazyka. Rodiče jistě ocení i  možnost doprovodu na vybrané kroužky, dlouhou pracovní dobu 
a příznivou cenu,“ dodává Vítězslav Bican.

Podrobné informace o jazykových kurzech, včetně kurzů pro děti, najdete na webových stránkách:
http://www.chc.cz/produkty-a-sluzby/jazykova-skola/kurzy-pro-verejnost/kurzy.html
Informace o hlídání dětí naleznete zde:
http://www.chc.cz/produkty-a-sluzby/jazykova-skola/hlidani-deti.html
Informace o anglické družině můžete získat zde:
http://www.chc.cz/produkty-a-sluzby/jazykova-skola/nabidka-pro-deti/druzina-Radotin.html

O CHANNEL CROSSINGS
Jazyková agentura Channel Crossings patří již dlouhá léta mezi prestižní jazykové insti-
tuce. Zabývá se hlavně poskytováním výuky pro firmy i veřejnost, mezi jednu z hlavních 
aktivit, kromě překladatelské činnosti, patří i zprostředkovávání jazykových kurzů v zahra-
ničí ve spolupráci s řadou akreditovaných škol po celém světě. V České republice působí od 
roku 1993 a brzy se stala špičkou ve svém oboru, což dokládají i mnohá ocenění. V letoš-
ním roce se jazyková škola Channel Crossings stala členem AJŠA, Asociace jazykových 
škol a agentur ČR.

 
Další informace: 
Kamila Biddle 
+420 737 468 575 
kam@kambiddle.cz
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nuta i  logopedie. Přednáší Mgr. Jana Doksanská 
a  Mgr. Martina Barchánková. Magda Vosmíková, 
MUDr. Petra Lefflerová a Lucie Mutínská.

Drakiáda – Michaelská slavnost
Na přelomu září a října nás na břehu Berounky 

opět navštíví drak. Opět ho půjdeme vyhnat, 
vyrobíme si podzimní výrobky, a  bude-li foukat 
vítr, pustíme si i draky papírové. Velmi děkujeme 
Městkému úřadu Dobřichovice, že naši akci gran-
tově podporuje.

Informace o Klubu dětí, kroužcích a přednáš-
kách získáte na www.ilumen.cz, na tel. 731 488 
774, nebo pošlete dotaz e-mailem: info.lumen@
seznam.cz.

(bt)

Archeologie středověkých cest

Pozůstatky zaniklých cest na území dnešních Čer-
nošic a v blízkém okolí – možnosti jejich interpre-
tace a vazba k širším krajinným souvislostem. Kudy 
vedla Kosmova cesta do Bechyňska?

Výzkum historických komunikací využívá 
poznatky z  řady vědních oborů, především pak 
archeologie, historie a  geologie. Jakým způso-
bem lze rekonstruovat síť středověkých či ještě 
starších cest? Jak může tato rekonstrukce při-
spět k porozumnění krajinným a sídelním histo-
rickým souvislostem? Na území dnešních Černo-
šic a v blízkém okolí se nacházejí pozůstatky dál-
kových cest směřujících kdysi z Prahy do jižních 
Čech. Rozbor dávno zaniklé komunikační situ-
ace bude předmětem přednášky, na kterou jsme 
pozvali Mgr. Tomáše Klimka, Ph.D. z  Národní 
knihovny. Přednáška a  procházka po někte-

rých lokalitách proběhne v sobotu 15. září. Sraz 
v 10 hodin před klubem Ferenc Futurista, Vráž-
ská 324, Černošice (u nádraží). Srdečně Vás zve 

občanské sdružení Aqua Incorrupta, www.cer-
nosice-zavodou.cz.

mp

Jan Procházka z Dobřichovic 
mistrem světa v orientačním běhu 
v závodě štafet

V letošním létě byla patrně většina čtenářů Infor-
mačních listů informacemi o sportu přímo přehl-
cena, především díky olympiádě v Londýně. Ještě 
před tím se však v  2. polovině července konala 
vrcholná sportovní událost, o  které stojí za to 
napsat – především díky tomu, že jedna ze zla-
tých medailí putovala do Dobřichovic. Tou udá-
lostí bylo Mistrovství světa v orientačním běhu ve 
Švýcarsku, kde jedním z  českých reprezentantů 
byl i Jan Procházka z Dobřichovic.

Jan Procházka se orientačnímu běhu věnuje 
od školních let. Začínal v dobřichovickém oddíle, 
jehož zakladatelem a  „duší“ byl Míla Cupák. 
Postupně se vypracoval mezi nejlepší závod-
níky i na celostátní úrovni a již několik let je sta-
bilním členem českého reprezentačního týmu. 
Stejně jako mnozí další špičkoví tuzemští závod-
níci strávil část vysokoškolských studií ve Skan-
dinávii, krajině orientačnímu běhu zaslíbené. 
V  jeho případě bylo volbou Finsko. Tamní kluby 
rády sáhnou po posile ze střední Evropy, pokud 
se jedná o vynikající borce. (Nicméně, jen tak na 
okraj, pokud si někdo v  tomto okamžiku začal 

myslet, že orientačním během ve Skandinávii, 
byť provozovaným na špičkové úrovni, lze zbo-
hatnout stejně jako hokejem v Kanadě či fotba-
lem v Itálii či Anglii, je nutno ho vyvést z omylu 
– sportovní stipendium stačí tak na pokrytí život-
ních nákladů během pobytu. V  orientačním 
běhu se (naštěstí) „netočí velké peníze“.) Posled-
ních několik let je Jan Procházka na členem Pragy 
Praha a  finského klubu Kalevan Rasti. Medaile 
z Mistrovství České republiky v různých disciplí-
nách orientačního běhu už snad ani nepočítá. Že 
běhat umí i bez mapy dokázal například i vítěz-
stvím v  posledním ročníku Velké kunratické. 
Českou republiku reprezentoval již na několika 
mistrovstvích světa, dosáhl velice cenných umís-
tění v první či druhé desítce, nicméně dosud byl 
bez účasti na stupních vítězů.

V padesátileté historii orientačního běhu zís-
kali dosud českoslovenští či čeští reprezentanti 
na mistrovství světa pouze dvě zlaté medaile 
– obě v  závodech jednotlivců. Přeci jen pře-
vaha skandinávských závodníků je znatelná. 
A nemáme u nás takový fenomén, jako je švýcar-
ská závodnice Simone Niggli, která má doma již 
20!! zlatých medailí z MS (a k tomu 3 děti). V sou-
časné době jsou na programu MS čtyři disciplíny 
– sprint (závod na zhruba 15 minut, často v měst-
ské zástavbě), krátká trať (cca 40 minut), klasická 

trať (85 – 90 minut) a štafety, které se berou jako 
nejprestižnější záležitost z pohledu celého týmu. 
Jinými slovy – to, co je ve veslování závod osmi-
veslic, to je v  orientačním běhu závod štafet. 
Závody jednotlivců mají pochopitelně interva-
lový start, ale ve štafetách startují všechny týmy 
do prvního úseku naráz. Tratě jednotlivých týmů 
se však v  částech jednotlivých úseků více či 
méně liší, různě se prolínají, mohou se vyskyto-
vat i postupy společné pro více týmů či dokonce 
i pro všechny týmy. V součtu všech úseků štafet 
však pochopitelně všechny týmy běží stejnou 
trať, závodník v lese však neví, zdali má libovolný 
postup společný s  některým ze soupeřů které 
v lese potkává či nikoliv.

Ale zpět k poslednímu mistrovství světa. Šta-
fety se běhají tradičně na závěr jako vyvrcholení 
celého programu. Ženám se příliš nedařilo, skon-
čily na 8. místě. Muži nastupovali v sestavě Tomáš 
Dlabaja (1. úsek), Jan Šedivý (2. úsek) a Jan Pro-
cházka (3. úsek). Říká se, že orientační běh je 
závodem chyb. Chyby dělají všichni. Kdo jich 
udělá nejméně, ten vyhrává.

V  průběhu 1. úseku se ze startovního pole 
„utrhl“ Švýcar, ale Tomáš Dlabaja běží výborně 
a předává se ztrátou jen asi minutu a půl v „balíku“ 
s  ostatními osmi týmy. Na 2. úseku se tato sku-
pina záhy rozděluje a Jan Šedivý podává famózní 

Sport

ANGLICKÁ DRUŽINKA V RADOTÍNĚ

(Praha, 9. srpna 2012) Radotínská pobočka jazykové školy Channel Crossings přichází 
s dlouho očekávanou novinkou – anglickou družinou pro děti 1.–5. tříd. „Vyšli jsme vstříc 
poptávce a také těm rodičům, kterým se nepodařilo umístit potomky do veřejných družin 
a přidali něco navíc v podobě výuky angličtiny,“ uvádí důvody, proč se v nabídce jazykové 
školy objevila zrovna družina, Vítězslav Bican, výkonný ředitel Channel Crossings Radotín.

V  oblasti hlídání dětí má Channel Crossings Radotín novou službu–anglickou družinu, kde 
je organicky propojena jazyková výuka a  zábava. Děti si angličtinu osvojují nenásilně během 
pobytu v družině, při komunikaci s rodilým mluvčím i mezi sebou navzájem. Mají tak k dispozici 
nejen vše potřebné pro aktivní trávení času, ale i pro efektivní výuku jazyka. Rodiče jistě ocení 
i možnost doprovodu na vybrané kroužky, dlouhou pracovní dobu a příznivou cenu.

Více informací o  jazykové škole v Radotíně či radotínské anglické Družině naleznete na webo-
vých stránkách www.chc.cz/druzina.

O CHANNEL CROSSINGS
Jazyková agentura Channel Crossings patří již dlouhá léta mezi prestižní jazykové insti-
tuce. Zabývá se hlavně poskytováním výuky pro firmy i veřejnost, mezi jednu z hlavních 
aktivit, kromě překladatelské činnosti, patří i zprostředkovávání jazykových kurzů v zahra-
ničí ve spolupráci s řadou akreditovaných škol po celém světě. V České republice působí od 
roku 1993 a brzy se stala špičkou ve svém oboru, což dokládají i mnohá ocenění. V letoš-
ním roce se jazyková škola Channel Crossings stala členem AJŠA, Asociace jazykových 
škol a agentur ČR.

 
Další informace: Kamila Biddle, +420 737 468 575, kam@kambiddle.cz
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výkon – v polovině úseku se dotahuje na čelo. Od 
této chvíle orientační běžci v celé České republice 
přilepení k  obrazovkám monitorů začínají tajit 
dech. Mezičasy jednotlivých závodníků jsou pře-
nášené na internet přímo z  kontrol na trati. Jan 
Šedivý nakonec zaběhl nejrychlejší čas ze všech 
závodníků na všech úsecích a  předává Honzovi 
Procházkovi do finiše s  nepatrným náskokem 
na 1.místě! Zhruba v polovině posledního úseku 
jsou na čele společně tři závodníci: Anders Holm-
berg ze Švédska, Olav Lundanes z  Norska a  Jan 
Procházka za ČR. Pořadí se neustále mění, ale Jan 
Procházka dokáže i  v  této nervy drásající situ-
aci udržet chladnou hlavu, volí vlastní postupy 
a veřejnou kontrolou asi 1,5 km před cílem pro-
bíhá na vedoucí pozici.

Na tento moment (štafety jsou v  závěru 
30 minutové reportáže z  mistrovství světa) se 
můžete podívat na stránkách české televize:www.
ceskatelevize.cz/ivysilani/10183677624-beh.

Popis závěru závodu bude snad nejlépe pře-
vzít z  webových stránek reprezentačního týmu 
přímo slovy Jana Procházky: „... první jsem na mis-
trovství světa v  životě nestartoval, byl to nádher-
nej pocit ... běžel jsem s  Andersem Holmbergem, 
s kterým jsem odběhal spoustu tréninků, takže jsem 

si věřil a zkoušel jsem jít bez chyb a to se mi povedlo 
... Lundanes zaútočil na předposlední kontrolu, tam 
jsem ho jenom držel zuby nehty, už jsem se nekou-
kal do mapy, ten postup jsem měl namapovanej 
a pak najednou jsem uviděl v dálce kontrolu, Olav 
zpomalil, tak jsem ho předběhl, pak už jsem byl 
v čele a snažil jsem se to udržet ... když jsem se ohlídl 
na sběrce a viděl jsem, že jsou za mnou tak jsem už 
věřil že z toho bude zlato. Tam jsem zavřel oči a už 
jsem to jenom řezal do cíle.“

Tak se stal Jan Procházka z  Dobřichovic mis-
trem světa.

M. Fanta
Starosta města blahopřeje Honzovi Procház-

kovi k  získání titulu mistra světa v  orientačním 
běhu a děkuje mu za vzornou representaci Dob-
řichovic. Je to snad poprvé v dlouhé historii Dob-
řichovic, kdy se její občan stal mistrem světa. 
Těšíme se na další úspěchy!

Dobřichovický fotbal

Vše nasvědčuje tomu, že dobřichovický fotbal je 
na vzestupu. Koncem letošního července dosáhli 
fotbalisté v Dobřichovicích na další vysněnou 

metu.  Poprvé v historii se po létech v okresních 
či krajských pohárových soutěží, probojovali do 
té hlavní, do Poháru Fotbalové Asociace České 
Republiky, který se letos jmenuje Pohár České 
pošty. A  toho se již zúčastňují divizní a  ligové 
celky.

V předkole naši vyřadili po výborném výkonu 
favorizovaný divizní celek FC Štěchovice po 
výsledku 1:0, gólem Frohny.

V následujícím prvním kole, narazili na tře-
tiligový tým Králova Dvora v nejsilnější sestavě 
i s exžižkovským Sabouem v sestavě. Oba sou-
peři měli motivaci, neboť vítěz tohoto utkání 
měl na svém hřišti, v dalším kole hostit prvoli-
govou Marilu Příbram.! Naši po naprosto vyrov-
naném zápase, nakonec podlehli 1:3. Cítili však 
křivdu, neboť rozhodčí na nás byli evidentně 
přísnější. Již ve 2. minutě zápasu se proti nám 
kopala penalta, z níž se hosté ujali vedení a po 
přestávce nám pro jistotu vyloučili hráče za 
stejný faul, který soupeři tolerovali. Naši však 
i  v deseti hráli dál bojovně a  obětavě. Ostudu 
rozhodně neudělali–rozdíl dvou soutěží vůbec 
nebyl znát. Čestnou branku Dobřichovic vsítil 
Petr Kalivoda.

Naši se však „pomstili“ na jiném soupeři 
z  tohoto regionu. V neděli 12. srpna v prvním 
mistrovském utkání krajského   přeboru na 
našem hřišti doslova rozdrtili jeho dlouhole-
tého účastníka–mužstvo Českého Lva Unionu 
Beroun–vysoko 4: 0.Dobřichovičtí borci před-
váděli fantastický fotbal, hostům vůbec nic 
nedovolili a  zápas rozhodli již v  prvním polo-
čase, když již ve 20. minutě zvyšoval Kalivoda 
na 3:0. Od ještě většího přídělu je zachrá-
nil jejich výborný brankář. Druhá půle se pak 
hrála jen z  povinnosti. Naše góly zazname-
nali–Bošanský, Karda, Kalivoda a  Frohna. Bla-
hopřejeme a  doufáme, že se našim bude 
dařit i  nadále. Následný mistrovský zápas, 
bude sehrán v  Poděbradech s  místní Bohemií 
v sobotu 18. srpna.

Další  domácí  utkání
v neděli 26. 8. od 17:00 hodin–Tatran  Sedlčany
v neděli  9.  9. od 17:00 hodin–SK  Karbo  Benátky
v neděli 23. 9. od 16:30 hodin–Sokol  Ovčáry
v neděli  7.10. od 16:00 hodin–Polaban  Nymburk

Přijďte se podívat – tak dobrý  fotbal  se  v  Dob-
řichovicích  nikdy  nehrál !!

Za oddíl kopané Miloslav Omáčka

Dobřichovické divadelní slavnosti

Dobřichovická divadelní společnost uvedla v čer-
venci na nádvoří dobřichovického zámku v rámci 
festivalu divadla a  zábavy „Dobřichovické diva-
delní slavnosti“ pět repríz veleúspěšné komedie 
Zvonokosy.

Koncem července následovalo pět předsta-
vení muzikálové verze slavného filmu z  roku 
1969 Světáci. Parta fasádníků z  Velhartic opra-
vuje v  Praze zchátralé domy. Chtějí si zahrát na 
„světáky“, nechají si ušít oblečení v  prvotřídním 

salonu, studují v  universitní knihovně, chodí na 
manikuru, berou hodiny společenského chování. 
Jejich partnerkami jsou tři lehké dámy, které kup-
lířka Trčková podobně připravuje na jejich novou 
úlohu „vzdělaných štětek“. Nakonec ale všechno 
dopadne jinak, než si protagonisté představovali.

V titulních rolích mistrů fasádníků excelovali 
Karel Král, Jiří Šafránek a  Jan Tarant, lehké dívky 
ztvárnily Jana Kroupová, Hedvika Hájková a Lucie 
Houdková. Roli „bordelmamá“ Trčkové skvostně 
zahrála Alena Říhová, o  roli profesora spole-
čenské výchovy se podělili Jan Rosák a  Edward 
Thomas, Jarouška, okradeného lehkou děvou 

a  hledajícího místo činu sehrál Petr Kaplan, pří-
slušníkem VB byl tradičně Václav Kratochvíl, jeho 
nadřízeným kapitánem VB byl Vladimír Čížek.

Kromě toho jste mohli vidět mnoho dalších 
členů a  hostů Dobřichovické divadelní společ-
nosti v  rolích studujících v  knihovně, zaměst-
nanců krejčovského salonu Adam, číšníků, serví-
rek. Na scéně se hodně zpívalo a k tomu hrál dva-
náctičlenný živý orchestr pod vedením Alexan-
dra Skutila. Sólových pěveckých partů se ujali 
Edward Thomas, Ondřej Nováček a  Lucie Kuku-
lová. ,Celkem se na scéně pohybovala čtyřicítka 
účinkujících. To vše za režie Petra Říhy, který ten-

Kultura u nás i v okolí

Česká vítězná štafeta orientačního běhu. Náš Jan Procházka je vpravo

Dobřichovice
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tokráte sám nehrál, ale o to větší péči věnoval pří-
pravě představení.

Všech pět představení bylo vyprodáno, počasí 
nám přálo, diváci ani herci nikdy nezmokli, což 
byl trochu i zázrak.

vk

Dobřichovičtí v lehce skandální 
komedii

Získá lásku fešného dragouna paní velkouzená-
řová Schmoranzová, nebo její služka? A  nebo 
někdo úplně jiný? Odpověď na tyto otázky 
můžete najít v  lehce skandální divadelní kome-
dii z  30. let 20. století PÁNI, TO BUDE JÍZDA....!, 
která bude k vidění v sobotu 15. září od 18.00 na 
nádvoří Zámeckého dvora ve Všeradicích.

V  lechtivé konverzační frašce se představí 
také dva obyvatelé Dobřichovic – Hedvika Háj-
ková a Karel Král, kteří ztvární »velkouzenářské« 
manžele Schmoranzovi. Kromě nich vás budou 
bavit herci, které znáte z muzikálu Noc na Karl-
štejně–Pavla Švédová v  roli služky, Jiří Cicvárek 
v roli sluhy a skvělý profesionál Lumír Olšovský 
v neodolatelné svůdnické roli dragouna Outraty. 
Na scéně se objeví také historický vůz řízený sta-
romilcem, obyvatelem Řevnic Tomášem Svobo-
dou.

Představení je součástí Kuchařských slavností 
M. D. Rettigové a prvních sto jeho diváků se může 
těšit na dárek – originálně zabalený výrobek uze-
nářské firmy Václav Schmoranz.

Páni, to bude jízda...!
Představení můžete shlédnout ve Všeradicích, 

v Zámeckém dvoře dne 15. září od 18.00 hodin.
Zvuk – Pavel Blaženín
Scénář a režie – Miloslav Frýdl
Prvních sto diváků obdrží speciální prezent, 

výrobek uzenářské firmy VÁCLAV SCHMORANZ!!!
mf

Výstavy na zámku a v sále MUDr. 
Fürsta

Až do 2. září je ve velkém sále otevřena výstava 
s  názvem “INTELLECTUS“ – fotografie Jiřího 
Machta a  Markéty Kratochvílové. www.macht2.
com, www.marketakratochvilova.com.

Ve čtvrtek 6. září se bude od 18:30 ve velkém 
sále a na zámecké chodbě konat vernisáž výstavy 
„Dobřichovice v  architektuře konce 19. a  první 
poloviny 20. století“. Ve velkém sále a  zámecké 
chodbě se představí bezmála čtyřicet architek-
tonicky hodnotných staveb na území Dobřicho-
vic. Návštěvníci budou moci poprvé shlédnout 
poměrně ucelený soubor architektonického a sta-
vitelského umění známé rekreační lokality Dobři-
chovic – současné i historické fotografie, historické 
pohlednice i  výpravné stavební plány. Kurátor-
kou výstavy je Mgr. Šárka Koukalová z Národního 
památkového ústavu, fotografem Cyril Adámek. 
Výstavu organizuje město a  Státní okresní archív 
Praha – západ, za podpory Národního památko-
vého ústavu – územního odborného pracoviště 
středních Čech v Praze. Výstava končí 16. října.

Další výstava bude připravena v sále s krbem 
od 24. září do 6. října a  bude se týkat života 
Mayů – textilie (haleny hupilů), fotografie, šperky, 

Světáci a světačky v Diplomat grill baru při společné konverzaci. Zleva Hedvika Hájková a Jiří Šafránek, 
Karel Král a Jana Kroupová a Lucie Houdková s Janem Tarantem

Dobřichovice
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výkresy dětí, časopisy pro děti a  jiné předměty, 
které se vážou k posvátným knihám a rituálnímu 
kalendáři. Výstavu s  přednáškou, která se usku-
teční v pátek 5. října v 19:00, připravuje paní PhDr. 
Olga Vilímková.

Kulturní přehled Dobřichovice – září

1. září, sobota–zámek, od 11:00 do 24:00
Vinařské slavnosti. O  hudební doprovod se 
během dne postará cimbálová muzika Sklepnica, 
Třehusk a Steamboat Stompers, večer se můžete 
těšit na Bitumen Beat a  Therne Čhave. Od 11 
hodin přijďte ochutnávat nepřeberné množství 
vín, program pro děti je připraven od 14 hodin 
na malé scéně u kostela. Císař přijede pozdravit 
vinaře a vyhlásit vinaře roku 2012 po páté odpo-
lední. Opět budeme losovat vstupenky – výhrou 
je vinotéka v hodnotě 20.000 Kč, kterou věnovala 
firma Whirlpool. Vstupné je 70 Kč, vratná záloha 
na skleničku 50 Kč. Kupony, za které je možno 
nakupovat vzorky vín, jsou za 5 Kč/ kus.
Podrobný program na stránkách města www.
dobrichovice.cz a na plakátech.

3. září, pondělí – DD Lety a Diagnostický ústav 
Dobřichovice–zahrada od 10:00 do 14:00
První Zvonění aneb Přijďte oslavit první školní 
den. Dětský domov Lety a  Diagnostický ústav 
Dobřichovice zvou všechny školáky na První zvo-
nění. Těšit se můžete na různá sportovní i tvořivá 
stanoviště podobná těm, jaké znáte z oslav dět-
ských dnů, které domov pořádá. Čeká na vás kul-
turní program i občerstvení.

6. září, čtvrtek – zámek od 18:30
Vernisáž výstavy „Dobřichovice v  architektuře 
konce 19. a první poloviny 20. století“, ve velkém 
sále a zámecké chodbě. Výstava trvá do 16. října.

8. září, sobota – kostel Karlík
V  kostele sv. Prokopa a  sv. Martina bude slav-
nostní koncert ke 100.  výročí založení včelařské 
organizace v  Dobřichovicích. Na programu jsou 
skladby V. Nováka, S. Rachmaninova a A. Dvořáka. 
Účinkují Foersterovo komorní pěvecké sdružení 
pod vedením sbormistra Jaroslava Brycha, kla-
vírní doprovod prof. Jaroslav Šaroun.

8. září, sobota – u zámku pod lípou 11 – 22:00
9. ročník festivalu historického šermu, tance 
a  divadla Dobřichovická Alotria. Vstupné 100,-, 
mládež 50,- a děti do výšky meče zdarma. www.
urozeni-rvaci.cz

9. září, neděle – zámecké nádvoří od 14:00
Jiná vína–Všem milovníkům vína je určena 
nesoutěžní přehlídka výjimečných vín s názvem 
„Jiná vína“, která se uskuteční od 14 do 20 hodin. 
Vstupné se bude platit ve spodním sále při výdeji 
degustační skleničky. Hlavní pořadatel: Jan 
Schlindenbuch, [schlindenbuch@seznam.cz].

15. a 29. září u zámku pod lípou od 8-12
Farmářské trhy, www.dobrichovicketrhy.cz

16. září, neděle – zámek v 15:00
Liduščino divadlo přijede zahrát pohádku „Střa-
paté pohádky z kouzelné zahrádky“–pohádkový 

Pohled na část Brunšova kolem roku 1895. Vlevo dole je nádraží, uprostřed restaurace U nádraží, 
vpravo Sudova vila, zcela vlevo jsou již všenorské vily. Nahoře je Krajníkova vila. Jinak tam před 120 
roky byly jen louky.

Dobřichovice
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kabaret se spoluprací s dětmi. Na louce rozkvétají 
kytičky a v každé z nich je pohádka.                                        

Liduščino divadlo je profesionální diva-
delní soubor bez  stálé scény.  Soubor je složen 
výhradně z  absolventů pražských uměleckých 
škol, tedy z profesionálů, kteří se umělecké tvorbě 
věnují celý život.

21. září, pátek – sál dr.Fürsta v 19:00
Otvírá se další kurz tanečních pro  dospělé. 

První lekce v  pátek 21. září, poslední je 16. listo-

padu, slavnostní závěrečný ples se koná v sobotu 
24. listopadu od 19 – 23 hod. v restauraci Republika 
v Řevnicích. Cena dle počtu účastníků cca 2500,-

Přihlášky: Růžena HARTMANOVÁ 777 999 644, 
tanecni-praha@seznam.cz , nebo na www.tanecni- 
-praha.cz, kde v  přihlášce zakroužkujete, že 
se jedná o Dobřichovice. 

Mimo jiné pořádají taneční soustředění 
pro  manželské páry  a  to v  termínu od  7.-9. září 
2012. http://www.tanecni-praha.cz/1580/viken-
d-s-tancem-soustredeni

Jako další nabídnou jednou týdně taneční 
kurzy pro děti 1. stupně ZŠ, přímo ve škole v Dob-
řichovicích. Náplní kurzu je seznámit děti jak 
se  standardními, tak s  latinskoamerickými tanci. 
V prvním semestru se naučí základní kroky a jed-
nodušší variace. Kurz bude věkově rozdělen 
na  6–8leté a  9–11leté žáky. Tanec rozvíjí u  dětí 
nejen jejich fyzické, ale i psychické dispozice, fan-
tazii a v neposlední řadě utváří jejich osobnost.

Přihlášky opět na  tanecni-praha@seznam.cz, 
více v samostatném článku.

ŘEVNICE

Městské kulturní centrum Řevnice, Veronika 
Stará, 725 852 815, kultura@revnice.cz

8. září, sobota 16.00, Jak víla Modrovláska splnila 
tři přání. Pohádka v podání HP Divadla Praha.
Lesní divadlo
9. září, neděle 16.00, Tanec v babím létě. Tradiční 
taneční festival připravený Hanou Tuháčkovou
Lesní divadlo
13. září, čtvrtek 19.00, Beseda s Jiřinou Šiklovou. 
Modrý domeček

Kulturní akce občanského sdružení Náruč 
v  Modrém domečku na náměstí Jiřího z  Podě-
brad 3, Řevnice. www.os.naruc.cz. Otevírací doba 
galerie i kavárny je v pondělí 12-18 hodin, úterý-
sobota 9-18 hodin, v neděli 10-17 hodin.
Modrý domeček v Řevnicích převlékl svůj kabát 
a v novém stylu Vás rád přivítá na svých akcích, 
nebo jen tak na kávě v naší kavárně. Věříme, že se 
Vám u nás bude líbit ještě více.

Srdečně Vás zveme na besedu se známou soci-
oložkou a publicistkou PhDr. Jiřinou Šiklovou CSc., 
která vám přiblíží různé etapy jejího života, zvláště 
tu, kdy distribuovala rukopisy a knihy a pohovoří 
o  svém díle. Beseda se uskuteční ve čtvrtek 13. 
září 2012 v 19 hodin v kavárně Modrý domeček, 

nám. Krále Jiřího z Poděbrad 3 v Řevnicích, tel: 602 
603 257, e-mail: modrydomecek@os-naruc.cz. 
Vstupné 60,- Kč. Beseda je organizována ve spo-
lupráci s Městským kulturním střediskem.

Dále Vás zveme na cestovatelskou besedu 
o Malém Tibetu. Beseda se uskuteční v úterý 18. 
září v 19 hodin v kavárně Modrý domeček. Promítat 
se budou fotky a filmový dokument z unikátního 
zimního pochodu po zamrzlé řece v  Himalájích. 
Částečně zamrzlá řeka je pro obyvatele odlehlé 
komunity Zanskar jedinou spojnicí s civilizací v prů-
běhu dlouhé a drsné zimy. Vstupné: 60,-Kč

Až do konce září můžete v Modrém domečku 
v Řevnicích a v řevnickém Zámečku výstavu foto-
grafií s názvem „Študáci a kantoři“. Jedná se o uni-
kátní snímky klasika české fotografie Ladislava 
Sitenského, pořízené většinou pod lavicí. Zachy-
cují to, na co i po letech rádi vzpomínáte–veselé 
kousky spolužáků, to co ke škole vždy neod-
myslitelně patřilo–nápovědu, čtení pod lavicí 
a následná trestná cvičení, která když dnes nalez-
nete zastrčená na dně šuplíku, Vás příjemně 
pobaví. Ocitněte se na chvíli v  atmosféře časů 
reálných gymnázií první republiky, časů černobílé 
fotografie a  porovnejte ji s  tvorbou soudobou. 
Zároveň jsou zde vystaveny práce současných 
študentů a  kantorů ze Základních uměleckých 
škol našeho regionu ZUŠ Řevnice a ZUŠ Černošice.

Koho fotografie Ladislava Sitenského zaujmou 
a  rád by jich viděl více, může až do konce října 
navštívit jeho právě probíhající výstavu „Lidé“ ve 
Velké synagoze v Plzni.

Kino Řevnice v červnu
SOBOTA 1. 9. 20:00 VRTĚTI ŽENOU
Romantická komedie, VB, 2011, 100 min, titulky, 
75 Kč. Příjemně oddychová komedie o  tom, 
kterak byl vynalezen vibrátor. Přes komediální 
ladění se příběh opírá o pravdivý základ.
PÁTEK 7. 9. 20:00
MUSÍME SI PROMLUVIT O KEVINOVI
Psychologický thriller, VB / USA, 2011, 112 min, 
titulky, 75 Kč. Mrazivé drama matky, jíž se „poda-
řilo“ vychovat ze svého syna agresivní bestii. 
Mnoha cenami ověnčený snímek vyvoláva-
jící mimo jiné otázky, nakolik je při výchově dětí 
důležitý dostatek lásky, nakolik trestání a do jaké 
míry jsme výsledkem svých genů. 
SOBOTA 8. 9. 20:00 ČERNÁ VENUŠE
Historický výpravný, Fr / It / Bel, 2010, 159 min, 
titulky, 75 Kč. Poutavý příběh z počátku 19. století 
líčí osudy mladé Afričanky, která se coby služebná 
dostala do Evropy a která tam jako nezvyklá „kuri-
ozita“ prošla od londýnského panoptika až po 
královskou akademii věd.
PÁTEK 14. 9. 20:00 NEDOTKNUTELNÍ
Komedie, Francie, 2011, 112 min, titulky, 75 Kč
Velmi lidský příběh o přátelství mezi nepohybli-
vým bohatým aristokratem a jeho opatrovníkem, 
chudým černošským imigrantem. Film, plný živo-
tabudící energie, právem hodnocený jako jeden 
z nejlepších filmů poslední doby.
SOBOTA 15. 9. 20:00 NEDOTKNUTELNÍ Viz pátek

Kultura v sousedních obcích

pokračování na straně 16

Dobřichovice
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Prodej slepiček
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává 

slepičky snáškových plemen Lohman hnědý, Tetra 

hnědá a Dominant žíhaný, kropenatý, černý, žlutý, 

modrý a bílý. Slepičky jsou pouze z našeho odchovu!!

Stáří slepiček je 14–17 týdnů, 

cena 159 – 170 Kč/ks

Prodej se uskuteční v pondělí 10. září 2012 

Dobřichovice u měst. úřadu – v 14.20 hod.

Případné bližší informace 

tel : 728605840, 728165166, 415740719

Z důvodu stěhování dětské ordinace v Komenského ulici v Černošicích 
nabízíme k pronájmu od 1. listopadu.2012 nebytové prostory o ploše 40 m2. 

Informace na telefonu 251 640 974, 736 232 075 
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Linka tísňového volání – 112

Záchranná služba – 155

Záchranná služba Řevnice 
25772−1555, −1666, −1777

Policie – 158

Policie Praha-venkov – stálá služba 
974−861−111, 974−882−103

Městská policie 
724−060620 nebo 605−255450

Hasiči Řevnice tísňové volání 
150

Hasiči Dobřichovice 
25771−1730

Městský úřad Dobřichovice 
25771−1590

Stavební úřad – 25771−1402

Matrika – 25771−2478

Starosta a tajemník – 25771−2182

Poruchy elektřiny ČEZ Distribuce a.s. 
840 850 860 nebo 840 840 840

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost 
1239 nebo 244 472 811 nebo 812

Poruchy vody a kanalizace 
Aquaconsult s.r.o. – 25164−2203
pohotovost stálá služba 
724-005900

Poruchy veřejného osvětlení –  
Elektroštika, s.r.o. 
251 625 761, 605 385 645

Poruchy sítě DOBNET 
HelpDesk 277 001 151

Informační kancelář Dobnet o. s. 
277 001 111

PÁTEK 21.9. 20:00 HAROLD A MAUDE /fk/
Komedie, USA, 1971, 91 min, titulky, 60 / 75 Kč
Klasika světové kinematografie vyprávějící o podi-
vuhodném přátelství dvou outsiderů – zasmuši-
lého mladíka s  lehce sebevražednými sklony 
a vitální sedmdesátnice posedlé chuti do života.
SOBOTA 22. 9. 20:00 MERUŇKOVÝ OSTROV
Romantické drama, Slovensko, 2011, 102 min, 75 Kč
Kolik mužů může skutečně milovat jedna žena? 
Podmanivý příběh ženy zkoušené životem plným 
vášně, ran osudu a nespoutané lásky.
PÁTEK 28. 9. 20:00 OKRESNÍ PŘEBOR
POSLEDNÍ ZÁPAS PEPÍKA HNÁTKA
Komedie, Česko, 2012, 113 min, 75 Kč
Komedie vycházející z  populárního televizního 
seriálu z  prostředí venkovských „čutálistů“–
chlapců, pro které fotbal znamená víc než život 
(i když to tak někdy nevypadá). Film natáčený 
v  nedalekých Svinařích a  v němž si vedle zná-
mých herců zahráli i místní občané.
SOBOTA 29. 9. 20:00 LÍBÁŠ JAKO ĎÁBEL
Komedie, Česko, 2012, 113 min, 80 Kč
Marie Poledňáková navazuje na svůj veleúspěšný 
film Líbáš jako bůh a s humorem, laskavou ironií 
a  pochopením vypráví příběh, který by mohl 
prožít kdokoliv z nás...

MNÍŠEK POD BRDY

Výstavy na Skalce
Až do 2. září potrvá v klášteře na Skalce výstava 
fotografií Martina Přibila a Karola Šmehila z hor-
nického prostředí s názvem „Ve znamení sv. Bar-
bory“. V sobotu 8. září se zde koná další vernisáž, 
tentokráte výstavy obrazů Jiřího Skořepy v rámci 
Dnů evropského dědictví. Výstava zde potrvá až 
do 30. září.

V kostele sv. Máří Magdaleny se v sobotu 2. září 
koná vernisáž výstavy kreseb Jitky Štenclové 
„Kresby a objekty“. Výstava potrvá až do 31. října

Výstavy na Skalce jsou přístupné o sobotách, 
nedělích a svátcích od 10 do 17 hodin. V ostatní 
dny po dohodě se správcem areálu na telefonu 
732-931219 nebo na telefonu kulturního stře-
diska 318-592218.                                                             jb
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Sobota 15. 9. a 29. 9. od 8 - 12 hod.

Dobřichovice


